



# Муринская ПАНОРАМА



## ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ В МОЛОДЕЖНОМ КОВОРКИНГ-ЦЕНТРЕ



В День Конституции Российской Федерации продолжаем важную и нужную традицию - вручение паспортов ребятам, достигшим 14-летнего возраста.

Ежегодно по всей стране проходит 5000 церемоний вручения, и город Мурино не стал исключением.

В молодежном коворкинг-центре «МуриУм» состоялось

торжественное мероприятие, на котором ребятам показали занимательный ролик, рассказывающий об истории паспорта и о том, какими правами и обязанностями наделяется гражданин РФ.

По устоявшейся традиции, глава администрации Алексей Белов поздравил подростков с важным событием и

новым этапом в жизни, пожелав им бережно относиться к документу и быть ответственными в принятии решений. Всего было вручено 9 паспортов.

В конце мероприятия школьники произнесли торжественную клятву, порадовались подаркам и сделали общее фото на память.

Администрация МО «Муринское городское поселение»

## ПЛАНЫ НА БЛАГОУСТРОЙСТВО



бульваре — эта улица открыта для движения в сентябре 2023 года.

В новом году предстоит отремонтировать асфальт на Привокзальной площади и завершить демонтаж старых опор освещения. Пока что владельцы проводов получили уведомление о том, что им необходимо убрать свое имущество.

На комиссии депутаты много внимания уделили необходимости ремонта дороги на Оборонной улице. Технически там можно сделать ремонт по типу «фреза + новый асфальт» (именно так специалисты ремонтировали Вокзальную улицу в 2022 году). Нужно определиться, когда лучше делать такой ремонт, ведь пока идет строительство ЖК «Левитан», по Оборонной улице будет ездить строительная техника, которая может повредить дорожное покрытие.

К обсуждению этого вопроса предстоит вернуться в феврале, когда будет понятно, сколько денег в бюджете города можно будет выделить на ремонт Оборонной.

В планах проектирование освещения на улице Шоссе в Лаврики. Это будет сложная задача, ведь почти нет места для того, чтобы поставить столбы освещения, вокруг улицы частные земли, а на узком тротуаре или обочине столбы не поставишь.

Еще одна задача — демонтаж фундаментов павильонов на Бульваре Менделеева в Западном Мурино. Проект для этих работ должен быть готов до конца 2023 года.

Анна Нежинская

Совет депутатов утвердил адресный план мероприятий по благоустройству на 2024 год. Адресный план — документ, в котором прописаны планы по озеленению и благоустройству города. Его составляют депутаты, учитывая и пожелания от жителей.

В адресном плане на 2024 год подготовлены предложения по озеленению, новым остановкам для автобусов. Новые деревья должны появиться на Графской улице, Воронцовском бульваре, на Охтинской аллее. Адреса будут согласовываться дополнительно в 2024 году. Новые остановки общественного транспорта запланированы на Петровском

## В МУРИНО РАБОТАЮТ ЛУЧШИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Виолета Саргсян - главный специалист организационного отдела администрации МО «Муринское городское поселение» награждена Благодарственным письмом Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе за активное участие в подготовке и проведении Молодёжного образовательного форума Северо-Западного федерального округа «Ладога» в 2023 году.

Поздравляем с заслуженной наградой!



## СБОР ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Ленинградской области увеличили время, чтобы поделиться своими вариантами территорий для благоустройства в 2025 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».

До 22 декабря администрация продолжает собирать предложения от жителей Мурино для последующего вынесения на рейтинговое голосование, которое состоится в январе-феврале 2024 года на платформе вМесте47.рф.

Ваши предложения Вы можете направлять следующими способами:

- 1) оставлять в комментариях под этой записью;
- 2) направлять на электронную почту администрации kan-murino@yandex.ru;



- 3) оставлять в письменной форме в приемном окне в администрации по адресу: ул. Оборонная, д.32-А.

Предложение должно содержать описание территории достаточное для однозначного определения его местоположения. Кроме того, вы можете сообщить свои пожелания о будущем функционале данной территории.

В соответствии с условиями программы, на голосование не могут быть вынесены дворовые территории, территории, находящиеся в федеральной или частной собственности, ОКН, ООПТ, территории у водоемов, требующие берегоукрепления и очистки самого водоема.

Вы можете предлагать, как новые территории, так и реализацию следующих этапов уже готовых проектов. Надеемся на ваше активное участие в развитии города Мурино.

Центр благоустройства и строительства Мурино







Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Table with columns: Description of activity, Code, Budget 2024, Budget 2025, Budget 2026. Contains detailed breakdown of municipal expenses.

Table with columns: Name of expense, Classification code (Г, Рз, ПР, ЦСП, ВР), Budget 2024, Budget 2025, Budget 2026. Contains detailed breakdown of budget items.





Table with 8 columns: Description, 001, 01, 05, 32.4.01.15040, 322,0, 338,1, 355,0. Rows include categories like 'Проведение мероприятий по содержанию спортивных объектов', 'Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд', 'СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ', 'Образование', 'Культура', 'Спорт', 'Социальное обеспечение'.

Table with 5 columns: Category, 03, 00, 5 423,9, 6 635,2, 6 635,2. Rows include 'НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ', 'Гражданская оборона', 'Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера', 'НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА', 'Образование', 'Культура', 'Спорт'.

Приложение № 7 к решению совета депутатов от «13» декабря 2023 года № 309

Формы и объемы межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области на 2024 год

Table with 2 columns: Наименование, Сумма (тысяч рублей). Rows: 'Всего' (1 748,3), 'Межбюджетные трансферты бюджету Всеволожского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения...' (1 748,3).

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «МУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

13.12.2023 г г. Мурино № 310

О внесении изменения в решение совета депутатов от 24.11.2021 № 181 «Об утверждении адресного плана мероприятий по благоустройству и содержанию территории муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области советом депутатов принято

РЕШЕНИЕ: 1. Внести изменение в адресный план мероприятий по благоустройству и содержанию территории муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2024 год

Table with 4 columns: № п/п, Адрес, Наименование работ, Инициатор мероприятия. Rows list various urban improvement projects like 'Посадка деревьев (от Охтинской аллеи до Петровского бульвара)', 'Закупка и установка островочных павильонов', 'Ремонт тротуара'.

Table with 4 columns: №, Адрес, Описание работ, Инициатор. Rows list specific tasks like 'Высадка кустов/зеленых насаждений', 'Высадка кустарников/групп из крупномерных деревьев', 'Строительно-монтажные работы по организации пешеходного перехода'.

2. Администрации муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области учесть данный перечень при корректировке муниципальных программ и подготовке проекта решения о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в срок до 15 февраля 2024 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Муринская панорама» и на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.администрация-мурино.рф.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия. 5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию совета депутатов по архитектуре, строительству, благоустройству и экологии.

Глава муниципального образования Д.В. Кузьмин

Приложение № 6 к решению совета депутатов от «13» декабря 2023 года № 309

Распределение расходов, функциональная классификация расходов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Table with 6 columns: Наименование, Рз, ПР, 2024 г., 2025 г., 2026 г. Rows include 'Всего', 'ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ', 'Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации...', 'Обеспечение деятельности государственных органов...', 'Социальное обеспечение и иные выплаты населению'.









## КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ «НЕВСКОЕ СИЯНИЕ»

Триумфальной победой завершилось выступление народного хора «Ивушки» (руководитель Зубарева Т.С.) «Центра муниципальных услуг» на Международном конкурсе-фестивале «Невское сияние».

На многожанровый конкурс приехали коллективы из Волгограда, Новосибирска, Кирова, Мурманска, Архангельска, Твери, Севастополя, Москвы, Казани, Геленджика, Забайкальского края и других городов России.

Хор выступал в номинации «Песни России», исполнив два номера: «Ленинградская берёза» и «Россия Россией останется».

Члены жюри высоко оценили выступление коллектива, отметив высокую культуру исполнения и серьёзную работу руководителя: «Мы влюбились в ваших Ивушек! Как стильно вы выглядели на сцене! Как слаженно пели. Просто восторг!» И, как итог сказанному членами жюри, наш коллектив получил наивысшую оценку, став лауреатом 1 степени!

Поздравляем наших хористок и желаем дальнейших побед!

МКУ «Центра муниципальных услуг»



## МУЖСКОЙ ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ



В канун празднования Дня Конституции Российской Федерации 10 декабря, в МКУ «Центр муниципальных услуг» состоялся мужской турнир по настольному теннису, в котором приняли участие юноши и мужчины нашего города.

Турнир получился интересным и надолго запомнится остротой борьбы и накалом страстей. В соревнованиях приняли участие 10 спортсменов, которые активно сра-

жались за победу.

Соревнования проходили в двух возрастных группах: 1 группа – 16-35 лет, 2 группа – 36 лет и старше.

Все участники соревнований были награждены сувенирами, а победители и призеры медалями, грамотами и памятными статуетками.

МКУ «Центр муниципальных услуг»

## ШИНЫ, ОСАГО, ПЬЯНОЕ ВОЖДЕНИЕ: ВСЕ РЕЙДЫ ГИБДД ПЕРЕД НОВЫМ ГОДОМ



В предновогодние и праздничные дни количество инспекторов ГИБДД на дорогах заметно увеличится. Водителей

во всех регионах ждут проверки на алкоголь, пристёгнутый ремень, наличие зимних шин и так далее.

Помимо официальных федеральных рейдов, даты которых ГИБДД объявляет в начале каждого месяца, инспекции регионов планируют на декабрь собственные профилактические мероприятия. И один регион может, например, усилить контроль ОСАГО, а другой будет тщательнее проверять таксистов и водителей каршеринга.

Кроме того, в праздничные дни резко возрастает число нетрезвых водителей, поэтому будут усилены проверки на алкоголь.

По материалам журнала Авто.ру

## «ОСТОРОЖНО, ПИРОТЕХНИКА»

Совсем скоро будет любимый всеми в нашей стране праздник — Новый Год. Одна из замечательных новогодних традиций этого зажигательного праздника — запуск фейерверков, взрыв петард и другой пиротехники, которая создаёт волшебную атмосферу — однако это источник большинства новогодних травм, особенно для детей, которые так и норовят встать поближе, потрогать салют и проделать другие опасные действия.



Правила безопасности при запуске петард и фейерверков.

- Тщательно изучите перед запуском инструкцию!

- Перед тем, как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.

- Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередач и др. препятствий. Кроме того, она должна находиться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. Ракеты часто залетают на балконы или, пробивая оконные стекла, в квартиры, служат

причиной пожара. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.

- Не бросайте горящие петарды в людей и животных!

- Запускать петарды детям запрещено!
- Места для запуска каждого конкретного изделия должны быть указаны в инструкции.

- Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.

**Сотрудники ОГПС Всеволожского района напоминают: в случае возникновения пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112»!**

**ЗАЩИТА РОДИНЫ – НАША ПРОФЕССИЯ  
ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!  
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ**

**1 000 000 Р**

**ЕДИНОВРЕМЕННО:**  
Региональная выплата **505 000 Р**  
+ Федеральная выплата **195 000 Р**  
+ **300 000 Р\***

+ ЗЕМЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ  
+ СОХРАНЕНИЕ ВЫПЛАТЫ 100% ПЕНСИИ СИЛОВИКАМ  
+ КОМПЕНСАЦИЯ ПРОЕЗДА ИЗ ЛЮБОГО РЕГИОНА РФ

**от 204 000 Р** ежемесячно в зоне СВО

Обращаться в Пункт отбора на военную службу по контракту по Ленинградской области во Всеволожском районе по телефону:  
**8 (813) 703-82-64**

За содержание рекламы редакция ответственности не несёт. При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета «Муринская панорама»

Свидетельство: ПИ № ТУ78-01697 от 24.04.2015 г. Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Учредитель: МБУ «Редакция газеты «Муринская панорама» МО «Муринское сельское поселение» Всеволожского района Ленинградской области.

Издатель: МБУ «Редакция газеты «Муринская панорама», МО «Муринское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области.

Адрес учредителя, издателя и редакции: Ленинградская область, Всеволожский район, город Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А.

Директор, главный редактор: Соболев С.А.

Отпечатано в типографии: ИП Масленикова В. Ю., 196084, Санкт-Петербург, ул. Заставская, д. 7.

Время подписания в печать по графику: 18.12.2023 в 16.00, фактическое: 18.12.2023 в 16.00.

№29 [252]. Дата выхода: 19.12.2023.

Заказ №258. Тираж: 1000 экз. Газета распространяется бесплатно.

10+

Размещение вашей рекламы в газете «Муринская панорама»: 8(812)309-78-12 (доб. 333) E-mail: panorama.murino@gmail.com

